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5 Μαΐου 2025 

ΕΠΕΙΓΟΝ  

Διευθυντές/Διευθύντριες  

- Δημοτικών Σχολείων 

- Ειδικών Σχολείων 

 

Θέμα: Διοργάνωση Διημέρου Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών Δημοτικής και Ειδικής 

Εκπαίδευσης 2025-2026     

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Διήμερο Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών 

Δημοτικής και Ειδικής Εκπαίδευσης για τη σχολική χρονιά 2025-2026 θα πραγματοποιηθεί από τις 

2 μέχρι τις 5 Σεπτεμβρίου 2025.  

Στην προσπάθεια διασύνδεσης της επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών στο Διήμερο με την ανάπτυξη 

του Ενιαίου Σχεδίου Βελτίωσης Σχολικής Μονάδας, οι επιμορφώσεις για τους/τις εκπαιδευτικούς 

Δημοτικής και Ειδικής Εκπαίδευσης θα διεξαχθούν σε επίπεδο σχολικής μονάδας. 
 

Συγκεκριμένα: 

Η επιμόρφωση θα αφορά θέμα/ζήτημα που θα έχει καθοριστεί από το σύνολο των εκπαιδευτικών 

του σχολείου και της διεύθυνσης, με βάση τους στόχους του Ενιαίου Σχεδίου Βελτίωσης Σχολικής 

Μονάδας.  

Την πρώτη ημέρα του Διημέρου Επιμόρφωσης θα πραγματοποιηθούν σχετικές επιμορφώσεις 

σε επίπεδο σχολικής μονάδας ή ομάδας μικρού αριθμού σχολείων από τις 8.30 μέχρι και τις 13.00, 

με ενδιάμεσο διάλειμμα 30 λεπτών.  

Τη δεύτερη ημέρα του Διημέρου Επιμόρφωσης οι εκπαιδευτικοί μαζί με τη διεύθυνση του 

σχολείου τους θα ασχοληθούν με την ανάπτυξη του Ενιαίου Σχεδίου Βελτίωσης Σχολικής Μονάδας 

στον χώρο του σχολείου. Στη δράση αυτή θα πρέπει να συμμετέχουν όλοι οι εκπαιδευτικοί της 

σχολικής μονάδας. Επίσης, μπορούν να αξιοποιηθούν εκπαιδευτικοί του σχολείου για σκοπούς 

περαιτέρω εμβάθυνσης ή επιμόρφωσης σε επιμέρους θέματα, με βάση την εξειδίκευσή τους (π.χ. 

ομάδα εκπαιδευτικών που διδάσκουν την ελληνική ως δεύτερη σε παιδιά με μεταναστευτική 

βιογραφία, ειδικοί εκπαιδευτικοί, κ.λπ.).  

Για σκοπούς έγκαιρης προετοιμασίας των ανάλογων επιμορφώσεων, οι διευθύνσεις των σχολείων 

θα πρέπει να οργανώσουν συζήτηση/διαβούλευση με όλους/όλες τους/τις εκπαιδευτικούς του 

σχολείου σε συνεδρία προσωπικού, για επιλογή του ζητήματος που αποτελεί προτεραιότητα για τη 
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σχολική μονάδα. Στη συζήτηση αυτή μπορούν να αξιοποιηθούν, σε συνδυασμό με τον κατάλογο 

των θεμάτων που επισυνάπτεται, εργαλεία που βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου, στον σύνδεσμο «Επαγγελματική Μάθηση Εκπαιδευτικών» (https://bit.ly/3GpLM9L).  

Μετά τη σχετική συζήτηση/διαβούλευση, οι διευθύνσεις των σχολείων θα πρέπει να επιλέξουν από 

έναν ηλεκτρονικό κατάλογο τρία θέματα, εκ των οποίων θα επιλεγεί ένα για επιμόρφωση στο 

πλαίσιο του Διημέρου Εκπαιδευτικού. Η επιλογή των θεμάτων από τον ηλεκτρονικό κατάλογο θα 

γίνει μέσω του συνδέσμου https://forms.office.com/e/qNGGmc4Fav, και θα πρέπει να ολοκληρωθεί 

από τις διευθύνσεις των σχολείων μέχρι και τις 20 Μαΐου 2025. 

Το πρόγραμμα επιμορφώσεων σε επίπεδο σχολικής μονάδας ή ομάδας μικρού αριθμού σχολείων 

θα ανακοινωθεί, μέσω εγκυκλίου, στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού ινστιτούτου. 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 

 

 

 

 

 

 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης 

Διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης 

Δρ Έλενα Χατζηκακού 

Διευθύντρια Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: Γ.Ε.Δ.Ε. 
          Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
          Π.Ο.Ε.Δ. 
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